
Nombre: Clave De RespuestasEncontrando múltiplos

Matemáticas www.CommonCoreSheets.es 6 1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0

R e s p u e s t a s

1. B

2. C

3. A

4. B

5. C

6. D

7. C

8. C

9. B

10. B

11. A

12. C

13. C

14. A

15. D

Resuelve cada problema.

1) ¿Qué opción es un
múltiplo de 9

A. 150

B. 153

C. 178

D. 123

2) ¿Qué opción es un
múltiplo de 5

A. 88

B. 76

C. 100

D. 66

3) ¿Qué opción es un
múltiplo de 2

A. 36

B. 39

C. 35

D. 29

4) ¿Qué opción es un
múltiplo de 5

A. 99

B. 80

C. 74

D. 63

5) ¿Qué opción es un
múltiplo de 10

A. 147

B. 205

C. 190

D. 202

6) ¿Qué opción es un
múltiplo de 6

A. 87

B. 88

C. 73

D. 102

7) ¿Qué opción es un
múltiplo de 3

A. 43

B. 59

C. 48

D. 61

8) ¿Qué opción es un
múltiplo de 3

A. 49

B. 62

C. 45

D. 44

9) ¿Qué opción es un
múltiplo de 5

A. 98

B. 100

C. 62

D. 61

10) ¿Qué opción es un
múltiplo de 10

A. 151

B. 160

C. 158

D. 149

11) ¿Qué opción es un
múltiplo de 10

A. 140

B. 207

C. 139

D. 185

12) ¿Qué opción es un
múltiplo de 9

A. 185

B. 120

C. 162

D. 182

13) ¿Qué opción es un
múltiplo de 2

A. 25

B. 31

C. 34

D. 39

14) ¿Qué opción es un
múltiplo de 6

A. 90

B. 94

C. 106

D. 95

15) ¿Qué opción es un
múltiplo de 6

A. 93

B. 119

C. 70

D. 78
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R e s p u e s t a s

1. B

2. C

3. A

4. B

5. C

6. D

7. C

8. C

9. B

10. B

11. A

12. C

13. C

14. A

15. D

Resuelve cada problema.

1) ¿Qué opción es un
múltiplo de 9

A. 150

B. 153

C. 178

D. 123

2) ¿Qué opción es un
múltiplo de 5

A. 88

B. 76

C. 100

D. 66

3) ¿Qué opción es un
múltiplo de 2

A. 36

B. 39

C. 35

D. 29

4) ¿Qué opción es un
múltiplo de 5

A. 99

B. 80

C. 74

D. 63

5) ¿Qué opción es un
múltiplo de 10

A. 147

B. 205

C. 190

D. 202

6) ¿Qué opción es un
múltiplo de 6

A. 87

B. 88

C. 73

D. 102

7) ¿Qué opción es un
múltiplo de 3

A. 43

B. 59

C. 48

D. 61

8) ¿Qué opción es un
múltiplo de 3

A. 49

B. 62

C. 45

D. 44

9) ¿Qué opción es un
múltiplo de 5

A. 98

B. 100

C. 62

D. 61

10) ¿Qué opción es un
múltiplo de 10

A. 151

B. 160

C. 158

D. 149

11) ¿Qué opción es un
múltiplo de 10

A. 140

B. 207

C. 139

D. 185

12) ¿Qué opción es un
múltiplo de 9

A. 185

B. 120

C. 162

D. 182

13) ¿Qué opción es un
múltiplo de 2

A. 25

B. 31

C. 34

D. 39

14) ¿Qué opción es un
múltiplo de 6

A. 90

B. 94

C. 106

D. 95

15) ¿Qué opción es un
múltiplo de 6

A. 93

B. 119

C. 70

D. 78

1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0


